

C罗无缘世界杯?

葡萄牙战平丹麦
仅排名小组第四

快报讯 C罗恐怕无缘2010世界杯!这已经绝非危言耸听。在昨晨的南非世界杯欧洲区预选赛中,葡萄牙客场仅以1:1战平丹麦,瑞典则在客场2:1险胜匈牙利。目前该组积分榜上丹麦积17分遥遥领跑,匈牙利以13分排名第二,瑞典以12分升至第三,葡萄牙以10分退居第四。

葡萄牙和瑞典在A组一直被挤在三、四位,这让人始料不及。昨晨他们分别挑战丹麦和匈牙利,葡萄牙和瑞典果然很吃力。葡萄牙由C罗、德科和西芒组成豪华中场,但“锋无力”的老毛病依然存在。久攻不下后院着火,阿森纳前锋本特纳第42分钟怒射得分,丹麦拔得头筹。直到第86分钟,葡萄牙才利用角球机会由前锋列德松艰难扳平比分。C罗第40分钟左路传中打在丹麦后卫克里斯滕森手上,主裁判没判点球,除此之外,这位世界足球先生对丹麦大门就像“隔靴搔痒”。

若论一锤定音的能力,伊布在C罗之上,至少本轮是这样。当瑞典与匈牙利恶斗到第94分钟,伊布射门被门将扑出,他补射攻入制胜球。

预选赛还剩3轮,葡萄牙还有客场和主场对匈牙利的比赛,全部取胜就可以反超匈牙利,但不一定超得过瑞典。瑞典此后3个对手依次是马耳他、丹麦和阿尔巴尼亚,积分领先的丹麦有资本同瑞典打“默契球”,就像2004欧洲杯小组赛联手做掉意大利一样。

C罗可能连获得小组第二打附加赛的资格都没有,他的“银河战舰”队友本泽马好在还紧紧握有小组第二。在G组,法国昨晨在主场以1:1被罗马尼亚逼平,亨利第48分钟利用角球机会垫射得分,法国后卫埃斯库德第55分钟自摆乌龙。塞尔维亚积18分排名第一,法国以14分位居次席,法国下轮将客场挑战塞尔维亚,这是事关直接出线权的生死战。

(大伟)

谁是“田径之王”?
贝克勒叫板博尔特

一位是如今的短跑之王,连续刷新男子100米和200米的世界纪录,另一个是男子5000米和10000米的长跑霸王。两人究竟谁更快?这个看似永远不会有结果的事情,昨日因埃塞俄比亚“长跑之王”贝克勒对“闪电”博尔特的公开叫板而即将成为现实。

喜欢田径的人对于这样的比赛一定不会陌生,在上个世纪末,当时世界上跑得最快的两个人迈克尔·约翰逊和多诺万·贝利,就曾经在多伦多进行了一场150米的较量,遗憾的是,当时那场世纪大战最终因约翰逊的中途受伤退赛而收场。

前日国际田联黄金联赛落幕之后,已经许久没有尝到过失败滋味的贝克勒,向博尔特发出了挑战,“如果博尔特愿意,如果有人愿意组织这样一个比赛,我一定要参加。”另外,自信满满的贝克勒考虑到博尔特是跑短跑,还专门说道:“我不会在体能上占他的任何优势,相信600米对他来说是一个不错的距离。当然,如果比赛安排成700米或者800米的话,我也会很高兴接受他的挑战。”对此,博尔特也立刻做出了回应:“完全没问题,我觉得我在600米方面肯定有不错的表现。”这场“田径之王”的比赛最大的问题,还是在于比赛距离长短的选择。此前,贝克勒参加过最短距离的比赛都是1500米,而博尔特参加过最长距离的比赛则是400米。

快报体育联盟记者 崔方舟

1
——
3

低下头,啃着自己的手指甲,赛前雄心万丈的马拉多纳灰溜溜地走下阿根廷罗萨里奥的球场,他的背后是刺眼的“1:3”。

北京时间昨天,南非世界杯南美区预选赛进行了一场巅峰对决,最终阿根廷主场1:3不敌巴西,由于厄瓜多尔0:2告负,巴西提前3轮杀进南非世界杯。阿根廷遭遇两连败后,仍排名第四位。

桑巴迫使 阿根“停”

- 阿根廷昨日主场不敌巴西
- 晋级南非世界杯前景不妙
- 马拉多纳帅位有可能不保

这样的后防弱不禁风

现在的阿根廷国家队其实就是一个破了产的贵族,虽然前锋线上的梅西、特维斯等人还在苦撑门面,但后防线早已千疮百孔。马拉多纳自然也很清楚这一点,开场后,他要求中前场球员尽量前压,减轻后防线所承受的压力。应该说以马斯切拉诺为首的中场球员很好地做到了这一点,直到第24分钟才给了巴西人第一次从容控球的机会——一个距离球门30米左右的任意球。不过就是这次,阿根廷脆弱的防线就

沦陷了,第一次代表国家队出战的多明戈斯只知道死盯着卢西奥,却眼睁睁地看着巴西另一名中后卫路易松在无人防守的情况下头球攻门得手。相比而言,阿根廷的第二个失球更郁闷,人墙已经挡住了埃尔纳的任意球射门,但是在连续3次对皮球第二落点的争抢上,阿根廷的后卫全都比对方慢了半拍,法比亚诺轻松补射空门成功。

当然,阿根廷也有表现出色的人,例如达托洛,他在第65分钟30米外远射

打入了精彩进球。这本来可以成为一针唤醒队友斗志的强心剂,然而仅仅两分钟后,巴西又进球了,法比亚诺以绝对优势超越奥塔门迪后接到了卡卡送出的身后球,面对出击的安杜哈冷静地挑射得手。这个进球彻底将阿根廷推入深渊,同时也好似给了马拉多纳一记耳光——老马在赛前让人专门剪短了草皮以发挥梅西的速度,但他显然忘了自己后的后防线上有一个比巴西后卫还要慢的奥塔门迪。

这样的战绩惨不忍睹



梅西(右)本场比赛的表现非常一般

昨天的比赛之前,阿根廷媒体一直强调这是一场“绝对不能输的比赛”,然而马拉多纳的球队最终还是没能从巴西身上拿到哪怕1分,而这也使得他们进军南非世界杯的难度越来越大。

根据南美区预选赛的规

则,排名前四的球队可以直接进军南非,第五名则将和大洋洲的第一名争夺一个名额。由于此前排名第五的厄瓜多尔在客场0:2输给哥伦比亚,因此阿根廷虽然输球,但还是保住了第四的位置。不过阿根廷媒体却认为,

这是一个更加糟糕的局面。《奥莱报》表示,巴西已经提前出线,而排名二、三位的智利和巴拉圭都领先阿根廷达到5分,在还有三轮比赛的情况下,阿根廷要想超越这两个对手不容易,更何况下一轮他们就要客场挑战素有“克星”之称的巴拉圭,如果不能拿下这场比赛的话,阿根廷基本告别前三。剩下来,目前积22分的阿根廷就只能和同积20分的哥伦比亚、厄瓜多尔以及同积18分的乌拉圭和委内瑞拉争夺第四名。由于5支球队之间仅相差4分,因此如果阿根廷再有闪失,很有可能会被其他球队联手“做”出前四。而一旦落到第五需要打附加赛,到时候的结果就很难说了。

这样的老马咎由自取

主裁判吹响终场哨的一刻,巴西球员在球场中央抱成了一团,不远处,马拉多纳有些神情木然地向现场的球迷挥手告别,或许在那一刻,他已经想好了如何迎接即将到来的狂风暴雨。

赛后的新闻发布会,马拉多纳甚至没有等阿根廷媒体发问,就摆出了一副向我开炮的架势,“输掉了这样一场球,我知道你们都不会高兴,没有人会觉得难受,作为主帅,我肯定是要负责任的,我不会找任何借口。”然而马拉多纳主动认错的态度并没能消灭球迷

的怒气,阿根廷媒体在赛后讽刺马拉多纳的用人,“卢西奥和路易松都是经历过和从电子游戏里出来的超强前锋的对抗的,而我们的两名中后卫呢,他们平时面对的都是还在打电子游戏的人,说不定他们自己也还在打电子游戏!”

与此同时,阿根廷国内的网站中也有无数球迷要求马拉多纳立即下课。当时马拉多纳担任国家队主帅,原因很简单,足协要考虑商业

价值,但现在球队成绩如此糟糕,甚至连世界杯决赛圈都有可能进不了,或许主席格隆多纳应该重新考虑当初的决定了。

快报记者 陶晶



马大帅成了马大“衰”

这支桑巴军实在太恐怖

5 自从2005年的联合会杯决赛开始,巴西与阿根廷一共交手了5次,结果桑巴军团以4胜1平保持不败,处于绝对优势地位。

13 在巴西保持不败的这5场比赛中,桑巴军团一共打进13球,场均进球达到了2.6个,而在5场比赛中,巴西只让阿根廷攻入一球。

17 邓加接手巴西国家队已经有三年多,最近一年,巴西进行了17场比赛,取得14胜3平的战绩,其中包括两胜意大利、横扫葡萄牙的优异表现。

19 法比亚诺在昨天的比赛中独中两元,这是他在33场国家队比赛中攻入的第23个球,其中在邓加执教国家队的21场比赛中攻入19球,场均进球达到0.9个,超过了贝利(0.83)、罗马里奥(0.83)和罗纳尔多(0.62)这些超级巨星。

49 本场巴阿大战是49年来巴西在客场对阿根廷的最大比分胜利。1960年5月29日,在当时的罗卡杯赛上,巴西在客场比赛中

以2:0获胜,并且以4:1的总比分胜出。49年后,2:0变成了3:1。事实上,在昨天之前,阿根廷主场输给巴西2球以上的比赛总共只有2次,另一次发生在1923年。

快报记者 陶晶

◀法比亚诺进两球,他对桑巴军团越来越重要。

媒体

篮球落败 足球也赢不了

快报讯 主场输给巴西,阿根廷媒体赛后唏嘘一片。巴西和阿根廷的比赛历来都是牵动两国民众的重头戏,况且这次又关乎世界杯的出线资格,《奥莱报》反复责问着:“我们到底怎么了?”其实失望并不只是《奥莱报》的感受,也代表了广大阿根廷民众的心情。或许更具讽刺意味的是,在篮球场上,阿根廷也以80:85负于波多黎各,大标题上的“甚至连这我们也没赢”充分表达了其慷慨及失落之情。

阿根廷《号角报》网站批评了阿根廷国家队在这场比赛中进攻防守失措,打得毫无章法,而且球员们出现了太多的失误。报道称,这场比赛出现了让所有人都害怕出现的结果,所有人的美好愿望都成为一场噩梦。该网站在比赛结束后还进行了调查,结果超过70%的阿根廷球迷预测国家队难以晋级南非世界杯。

《民族报》认为阿根廷在赛前大肆渲染气氛并不理智,给主队增加了不必要的压力。报道还对梅西在这场比赛中的糟糕表现提出了批评,认为他在这场比赛中没有任何可圈可点之处。报道说,梅西原来希望将这场比赛变成自己的经典比赛,结果却成为一场噩梦。(宗和)

深度

搬起石头 砸中自己的脚

从表面上看,阿根廷是输给了表现稳定而出色的巴西,但是从失败的深层原因来看,阿根廷其实是输给了自己。

首先,阿根廷输给了择帅不当。自从马拉多纳出任阿根廷国家队主帅后,带领阿根廷参加了世界杯预选赛的5场比赛,战绩为2胜3负,胜率还不足50%。如此糟糕的成绩已经说明阿根廷足协选择马拉多纳担任国家队主帅并不是一个明智的决定。事实上,阿根廷并不缺少一流的足球教练。

其次,阿根廷输给了将帅不和。在同巴西的比赛中,阿根廷的中场再度显示出组织进攻和防守的无力,中场核心人物贝隆所起的作用实在乏善可陈。在巴西和阿根廷的“巅峰对决”前,阿根廷足协主席格隆多纳曾希望亲自出席协调,促成里克尔梅重返国家队,但是这项建议却遭到心高气傲的马拉多纳断然拒绝。

此外,阿根廷还输给了自掘陷阱。阿根廷为了迎战同巴西的比赛颇费了心思,将比赛场地从河床俱乐部的纪念碑体育场转移到了罗萨里奥的阿罗伊托巨人体育场。阿根廷必须在比赛前一天从首都布宜诺斯艾利斯搭乘长途巴士奔波数百公里抵达罗萨里奥,路途的疲乏必然对球员的体能造成影响。

在这场比赛举行前,马拉多纳还频频向媒体高调讲话,称阿根廷有绝对信心击败巴西,并称赞梅西处于近年来最佳状况。这些话对久经沙场的巴西的震慑作用微乎其微,但是却给包括梅西在内的阿根廷球员造成了很大压力。

新华社记者 冯俊扬 宋洁云